# Câmara Municipal de Tatuí



Edifício Presidente Tancredo Neves Tel. / Whatsapp (15) 3259-8326 Endereço: Av. Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540 Site: www.camaratatui.sp.gov.br E-mail: ver.paulinhomotos@camaratatui.sp.gov.br

### Moção Nº 525/2024

**REQUEIRO À MESA**, desta Augusta **Casa Legislativa**, após ouvido o **Egrégio Plenário**, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente **MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES** ao CT Ariston França e seus atletas, pelas brilhantes conquistas nos recentes campeonatos em nossa região.

#### **JUSTIFICATIVA**

Justifica-se esta homenagem em razão de parabenizar o CT Ariston França e seus atletas pelas brilhantes conquistas nos recentes campeonatos em nossa região.

Destacam-se os campeonatos: Paulista Open Brazilian Jiu Jitsu e 2° Open Kids Jiu Jitsu Projeto Campeões em Itapetininga, Costa Combat MMA em Piedade, IFC Muay Thai e Kickboxing em Itapeva e Giant Fight Muay Thai e Kickboxing em Itu.

Em todos os campeonatos, os atletas do CT Ariston França demonstraram a grande capacidade que possuem, e conquistaram, além das medalhas, troféus e cinturões, o reconhecimento merecido por todo esforço e dedicação em seus treinos diários com foco e disciplina.

O CT Ariston França, desempenha ainda, um grande trabalho ensinando Muay Thai e Jiu Jitsu para crianças e adolescentes matriculados e frequentando a escola, em parceria com a Prefeitura de Tatuí e a Secretaria de Esportes.

Dessa forma, com grande apreço, admiração e acreditando no esporte, parabenizo o CT Ariston França e seus atletas pelas inúmeras conquistas e todo trabalho desempenhado em prol à nossa cidade.

Sala das Sessões "Ver. Rafael Orsi Filho", 13 de dezembro de 2024.

# PAULINHO MOTOS PAULO SERGIO DE ALMEIDA MARTINS Vereador



## **Assinaturas Digitais**

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Tatui. Para verificar as assinaturas, clique no link: <a href="https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar">https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar</a> HYPERLINK "https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=3300NS6619B398X4"?chave=3300NS6619B398X4, ou vá até o site <a href="https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar">https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar</a> e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 3300-NS66-19B3-98X4

